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STÁTNÍ POZEMKOVÝ ÚŘAD 
  

Sídlo: Husinecká 1024/11a, 130 00 Praha 3 - Žižkov, IČO: 01312774, DIČ: CZ 01312774 
Odbor veřejných zakázek 

VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 6  

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „ZZVZ“) 

Zadavatel: Česká republika – Státní pozemkový úřad 

Sídlo: Husinecká 1024/11a, Praha 3, 130 00 

Zastoupený: Ing. Martinem Vrbou, ústředním ředitelem 

IČO / DIČ: 01312774 / CZ 01312774 

 

Název veřejné zakázky: Polní cesty stavby D6 v k. ú. Řevničov 

Spisová zn. VZ/ Č.j. SZ SPU 404840/2021   /   SPU 035112/2022 

Druh zadávacího řízení: dle § 3 písm. b) ZZVZ, otevřené řízení 

Druh veřejné zakázky: Stavební práce 

 
 
 
Česká republika - Státní pozemkový úřad, jako zadavatel výše uvedené veřejné zakázky, 
zveřejňuje jako reakci na žádosti dodavatelů obdržené dne 2. 2. 2022 a dne 3. 2. 2022 
v souladu s ust. § 98 odst. 3 ZZVZ, toto vysvětlení k zadávací dokumentaci. 
 

Přesné znění dotazu účastníka ze dne 2. 2. 2022:  

Dotaz č. 1:  
Dodavatel požádal ve smyslu § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve 
znění pozdějších předpisů, zadavatele o objasnění, „jak postupovat, pokud u transparentního 
účtu dle čl. VII odst. 23, 24 smlouvy o dílo nebude ze strany banky, spořitelního nebo úvěrního 
družstva nebo u zahraniční banky s pobočkou umístěnou na území České republiky možné 
například zobrazit IČO protistrany, nebo, nemá-li protistrana IČO přiděleno, jméno 
protistrany?? Dodavatel žádá zadavatele o objasnění a vysvětlení (popsání postupu) 
relevantních odstavců o transparentním účtu ve smlouvě o dílo, neboť dle dodavatele není 
možné zobrazit všechny požadované skutečnosti dle čl. VII odst. 24 (především písm. d) 
(IČO)) smlouvy o dílo viz například https://www.csas.cz/cs/transparentni-ucty#/. Zadavatel 
svou odpověď (Vysvětlení a změna zadávací dokumentace č. 5) založil na domněnce, že 
„postup užití Transparentního účtu je srozumitelně popsán v odst. 24. až 26. návrhu smlouvy.“ 
Takovou odpověď považuje dodavatel za nedostatečnou a v rozporu s podstatou § 98 
citovaného zákona, kdy dodavatel je zcela přesvědčen, že vysvětlení ze strany zadavatele 
musí být takové, aby dostatečně vysvětlovalo dotazovanou část zadávacích podmínek 
zadavatele, jinými slovy nesmí být takové, že je založené na subjektivní myšlence zadavatele, 
že dotazovaná zadávací podmínka je srozumitelná. Dodavatel tak znova pokládá zadavateli 
stejný dotaz, jak postupovat, pokud u transparentního účtu dle čl. VII odst. 23, 24 smlouvy  
o dílo nebude ze strany banky, spořitelního nebo úvěrního družstva nebo u zahraniční banky 
s pobočkou umístěnou na území České republiky možné například zobrazit IČO protistrany, 
nebo, nemá-li protistrana IČO přiděleno, jméno protistrany?? Dodavatel žádá zadavatele  
o objasnění a vysvětlení (popsání postupu) relevantních odstavců o transparentním účtu ve 
smlouvě o dílo, neboť dle dodavatele není možné zobrazit všechny požadované skutečnosti 
dle čl. VII odst. 24 (především písm. d) (IČO)) smlouvy o dílo viz například 
https://www.csas.cz/cs/transparentni-ucty#/" 
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Dotaz č. 2:  
V zadávací dokumentaci je v odst. 3.3 Podmínky pro změnu termínů uvedeno, že pokud  
z jakýchkoliv objektivních důvodů na straně zadavatele nebude možné zahájit  
v předpokládaném termínu plnění veřejné zakázky je dodavatel, s nímž bude uzavřena 
smlouva, oprávněn požadovat změnu lhůty dokončení tak, že jím navržený termín dokončení 
bude upraven o dobu shodnou, po kterou nebylo možné zahájit plnění z těchto důvodů.  
Vzhledem k tomu, že tento bod zadávací dokumentace není zakomponovaný v návrhu 
Smlouvy o dílo a vzhledem k tomu, že v odst. 1., čl. V Doba plnění Smlouvy je uvedený termín 
dokončení 31.10.2022 žádáme zadavatele o doplnění tohoto bodu do Smlouvy o dílo. 
 
 
Odpovědi zadavatele na dotazy účastníka ze dne 2. 2. 2022: 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:  
Zadavatel prověřil možnosti zřízení Transparentního účtu nebo nastavení funkcionality 
„transparentního účtu“. Tuto možnost má nejenom banka, na kterou se účastník odkazuje ve 
svém dotazu, ale i jiné bankovní instituce. Každá má svůj vlastní postup pro jeho zřízení nebo 
nastavení funkcionality transparentnosti stávajícího účtu a svým klientům odborně a ochotně 
poradí. Např. některá banka nastavení funkcionality transparentního účtu provede pouze na 
pobočce oprávněnému zástupci firmy-jednateli a nelze tuto funkcionalitu nastavit on-line. 
Zobrazení údajů o protistraně lze uvést např. do poznámky k dané platbě.  
Zadavatel nedoplní objasnění a vysvětlení (popsání postupu) relevantních odstavců o 
transparentním účtu ve smlouvě o dílo, nebude popisovat, jak má účastník postupovat u té 
které banky. 
 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:  
Zadavatel k tomuto dotazu upřesňuje, že bod 3.3. zadávací dokumentace zní takto:  

 

Podmínky pro změny termínů 
Pokud z jakýchkoliv objektivních důvodů na straně zadavatele nebude možné zahájit 
v předpokládaném termínu plnění veřejné zakázky dle bodu 3.1.1. (zejména prodloužením 
doby trvání zadávacího řízení) a předpokládaný termín zahájení se tak zpozdí o více než 30 
dnů, je dodavatel, s nímž bude uzavřena smlouva, oprávněn požadovat změnu lhůty 
dokončení tak, že jím navržený termín dokončení bude upraven o dobu shodnou, po kterou 
nebylo možné zahájit plnění z těchto důvodů. 
 
Navržený termín dokončení bude upraven v případě, pokud se předpokládaný termín zahájení 
zpozdí o více než 30 dnů zejména prodloužením doby trvání zadávacího řízení. Takto 
vzniklou situaci bude zadavatel řešit až s vybraným dodavatelem na základě jeho 
oprávněného požadavku úpravou termínu dokončení nebo dodatkem ke smlouvě. Z tohoto 
důvodu Zadavatel požadovanou formulaci do smlouvy o dílo nedoplní. Zadavatel upozorňuje, 
že jak objednatel č. 1, tak objednatel č. 2 jsou organizacemi závislými na státním rozpočtu  
a pracují s objemem finančních prostředků alokovaných pro rok 2022. Možnosti financování 
investic v roce 2023 jim nejsou v této chvíli známy.  
 
 
 
 
 



 

3 / 3 

Přesné znění dotazu účastníka ze dne 3. 2. 2022:  

 
Předložené výkazy výměr obsahují položku č. 041403000 – „Koordinátor BOZP na staveništi“. 
Na základě aktuálně platného §14 zákona č. 309/2006 Sb. se však uchazeč domnívá, že 
povinnost ustanovit koordinátora náleží zadavateli vč. s tím spojených nákladů. Hrazení 
koordinátora z prostředků kontrolované osoby považuje uchazeč za možný střet zájmů. Upraví 
zadavatel výkaz výměr? 
 
Odpověď zadavatele na dotaz účastníka ze dne 3. 2. 2022: 
 
Zadavatel z výkazu výměr stavebních objektů SO 101 (severní a jižní část), SO 102, SO 103, 
SO 104, SO 105, SO 106, SO 107, SO 108 a SO 109 odstranil položku:  
 

041403000 Koordinátor BOZP na staveništi 

 
Jednalo se o zřejmou nesprávnost ve výkazu výměr, která by mohla skutečně vést ke střetu 
zájmů. Koordinátora BOZP na staveništi zajistí zadavatel a jeho výběr provede v rámci 
samostatného výběrového řízení. 
Jako přílohu tohoto vysvětlení zadavatel předkládá upravený výkaz výměr (příloha č. 4 
zadávací dokumentace). 
 
V souvislosti s drobnou úpravou výkazu výměr se zadavatel rozhodl neprodloužit lhůtu 
pro podání nabídek. S přihlédnutím k dostatečné délce zbývající lhůty pro podání nabídek, má 
zadavatel za to, že lhůta pro podání nabídek je dostatečná. 
 
S pozdravem  
 
V Praze dne 4. 2. 2022 
 
 
 
 
 
…………………………………. 
Mgr. Pavel Škeřík 
ředitel Sekce provozních činností 
Státní pozemkový úřad 
 
v. z. Ing. Lenka Tůmová 
ředitelka Odboru ekonomického 
 
 
 
Příloha: Příloha č. 4 opravená 5 – výkaz výměr (formát xls a unixml) 
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